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Umfrage: Deutsche Urlauber sind am liebsten mit dem Auto unterwegs

Berlin, 10.06.2013, 11:05 Uhr

GDN - Fast zwei Drittel der deutschen Urlauber planen in diesem Jahr mit dem Auto zu verreisen. 65 Prozent gaben in einer Forsa-
Umfrage im Auftrag der CosmosDirekt-Versicherungsgruppe an, dass sie im Jahr 2013 eine Urlaubsreise mit dem PKW unternehmen
wollen. 

45 Prozent planen in den Urlaub zu fliegen, jeder Fünfte wird voraussichtlich den Zug für seine Reise nutzen. Des Weiteren ergab die
Umfrage, dass 97 Prozent der deutschen Urlauber bei längeren Fahrten Wert auf ausreichend Getränke, 92 Prozent auf bequeme
Kleidung und 87 Prozent auf ausreichende Verpflegung legen. Am Unwichtigsten betrachten die Befragten Hörbücher (23 Prozent),
Stützkissen (21 Prozent) und Zigaretten (17 Prozent).

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-15501/umfrage-deutsche-urlauber-sind-am-liebsten-mit-dem-auto-unterwegs.html
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